



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе вынесен приговор по уголовному делу о мошенничестве в сфере страхования



Доказательства, собранные следственным отделом по городу Пыть-Ях, признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице г. Пыть-Яха. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования, то есть хищение чужого имущества путем обмана относительно наступления страхового случая, совершенное лицом с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что осужденная в 2017-2018 г.г., являясь работником стоматологической поликлиники, с целью незаконного получения из территориального фонда обязательного медицинского страхования денежных средств, вносила в медицинские карты пациентов стоматологии недостоверные сведения об оказании стоматологических услуг. В результате действий обвиняемой бюджету Российской Федерации причинен ущерб на сумму



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

более 150 тысяч рублей.

По уголовному делу были собраны достаточные доказательства. Приговором суда подсудимая признана виновной в инкриминируемом преступлении и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей. Кроме этого, подсудимая возместила причиненный ущерб в полном объеме.

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1372958>